



## **В Пермском крае возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Чусового публично оскорбившего работника прокуратуры**

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя города Чусового, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, вызвавшееся в оскорблении участников судебного разбирательства).

Следствием установлено, что 2 апреля 2010 года подозреваемый, являясь подсудимым, и находясь в зале судебных заседаний Чусовского городского суда, в ходе судебного заседания с целью унижить честь и достоинство прокурора, исполняющего должностные обязанности по поддержанию государственного обвинения по рассматриваемому судом уголовному делу, публично оскорбил её грубой нецензурной бранью в присутствии остальных участников судебного разбирательства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

02 Августа 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/818781>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---